

СПРАВКА о грантовой активности МБУ ДО «Центр творчества ЗМР РТ»

В 2022 году БОФ развития Центра творчества стал победителем в Республиканском конкурсе по предоставлению грантов в форме субсидий из бюджета Республики Татарстан на реализацию проекта «Школа журналистики для подростков «Медиана».

Проект был реализован на базе МБУ ДО «Центр творчества ЗМР РТ». В период с ноября 2021 по ноябрь 2022 гг. Всего в проекте было задействовано 102 подростка. Ребята участвовали в мастер-классах, городских мероприятиях, встречались с интересными людьми. Впервые в истории Зеленодольска юные корреспонденты провели большую пресс-конференцию с главой района. Кроме того, проект дал мощный стимул для развития подростковой журналистики в школах – в каждом образовательном учреждении города были открыты свои медиаточки, в некоторых школах появились радио и ТВ. Все выпускники школы успешно поступили на факультеты, связанные с медиасферой. А в новом учебном году количество ребят, желающих стать участниками школы журналистики кратно возросло. Что подтверждает его востребованность и успешность.

В 2021-2022 учебном году школу журналистики «Mediana» окончили 102 ребенка. Пять из них были выпускниками и проходили обучение по отдельному направлению «Дорога на журфак». В итоге все пятеро благополучно поступили на факультеты, связанные с медиа и гуманитарными дисциплинами.

Так, Есения Костюхина стала студенткой Высшей школы журналистики и массовых коммуникаций Санкт-Петербургского государственного университета. Софья Волостнова (обладатель гран-при республиканского фестиваля «Алтын калям – Золотое перо») поступила без экзаменов в Высшую школу журналистики и медиакоммуникаций КФУ. Анастасия Антонова поступила в институт социально-философских наук и массовых коммуникаций КФУ по направлению «медиакоммуникации». Эмиль Бурганутдинов поступил в Казанский Государственный институт культуры по направлению «продюсирование». Эвелина Ислеева стала студенткой Ярославского педагогического государственного университета (филологический факультет).

Все специализированное оборудование и материально-технические ресурсы, полученные от грантовой деятельности, используются для работы в объединениях Центра.

В 2022-2023 учебном году были разработаны и направлены на конкурсы следующие проекты:

- Конкурс на предоставление грантов некоммерческим организациям, реализующим социально значимые проекты на территории муниципальных образований Республики Татарстан 2023г., проект «Подвиг одного города»;
- фонд культурных инициатив, проект «Подвиг одного города»;
- фонд президентских грантов, проект «Дружбы хоровод»;
- Конкурс на предоставление грантов Республики Татарстан на развитие гражданского общества 2023 г., проект «Психологический клуб «Я - личность»;
- Конкурс грантов Минмолодежи РТ для физических лиц, проект «Социальная реклама».

Проекты не получили поддержки.

Под руководством методистов обучающимися Центра были разработаны проекты для участия в Республиканском конкурсе социальных проектов «Моя инициатива». По итогам зонального этапа 1 места заняли Фесенко Илья с проектом «Юный друг закона», руководитель Журавлева Людмила Андреевна, Федотова Арина, проект Марафон испытаний «Кроссфит», руководитель Семенов Ярослав Евгеньевич.

В перспективе коллектив Центра планирует принимать активное участие в конкурсах, объявленных на платформе АИС Грантовый конкурс, фонд президентских грантов и т.д.